



ОБРАЩЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**к органам государственной власти
о развитии физической культуры и спорта в стране**

В стране сложилась острая ситуация, связанная с отсутствием действенной системы государственной поддержки физической культуры и спорта. Состояние развития массовой физической культуры и спорта среди детей, подростков и молодежи вызывает серьезную озабоченность членов Совета Федерации.

По мнению членов Совета Федерации, важная работа, начатая Президентом Российской Федерации и Государственным советом Российской Федерации по определению стратегии и тактики развития массовой физкультуры и спорта высоких достижений, нуждается во всемерной поддержке законодателей.

Выводы и уроки XIX зимних Олимпийских игр в Солт-Лейк-Сити свидетельствуют, что для сохранения России как великой спортивной державы необходимы совместные усилия всех органов государственной власти.

Следует широко использовать потенциал массового детского, дворового спорта, активизировать участие в этой сфере органов местного самоуправления. Школьные и ведомственные спортзалы, спортплощадки, стадионы, спортивно-оздоровительные центры и другие спортивные сооружения должны стать максимально доступными и притягательными для детей и молодежи.

В настоящее время в ряде российских регионов в немногочисленных спортивных школах и секциях усилиями энтузиастов возрождаются национальные виды спорта и

